

**WOJEWÓDZKI SZPITAL
DLA NERWOWO I PSYCHICZNIE CHORYCH
im. dra JÓZEFA BEDNARZA**

ul. Sądowa 18
86-100 Świecie n/W
woj. kujawsko-pomorskie

Tel. (0-52) 33 11 031
Fax (0-52) 33 24 541
NIP 559-16-99-097

e-mail: sekretariat@szpital-psychiatryczny.swiecie.pl
www.szpital-psychiatryczny.swiecie.pl



Świecie, dnia 27 kwietnia 2015 r.

WYJAŚNIENIA nr 1 do SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n. **DOSTAWA CHEMII GOSPODARCZEJ ORAZ ARTYKUŁÓW GOSPODARCZYCH** dla Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. dr J. Bednarza w Świeciu, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczenie sprawy DzV. 27. PN. 5. 2015 (ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 56159-2015 z dnia 21.04.2015 r.)

Zamawiający Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Świeciu działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) zawiadamia, że wpłynęły pytania o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

„Proszę o wyjaśnienie zapisu w formularzu ofertowym. Zadanie nr 1 – worki na odpady komunalne i niebezpieczne. Poz. 1–9 – należy wycenić 1 sztukę worka foliowego czy rolkę worków foliowych, ponieważ podana jednostka miary to sztuka.”

Odpowiedź: Należy wycenić 1 szt. worka, ponieważ w rolce może być różna ilość pojedynczych worków.

Pytanie 2

„Prosimy o informację, czy dni dostawy jako kryterium oceny ofert to dni robocze od pon. do piąt. z wyłączeniem soboty, czy też z uwzględnieniem soboty.”

Odpowiedź: Z wyłączeniem soboty.

Pytanie 3

„Wzór umowy par. 5 ust. 3. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o doprecyzowanie zapisu: „(...) w ciągu 2 dni roboczych (...)” na zapis: „(...) w ciągu 2 dni roboczych (poniedziałek – piątek) (...)”.

Odpowiedź: §5 ust. 3 załącznika nr 5 do SIWZ (projekt umowy) otrzymuje brzmienie: „WYKONAWCA uwzględni reklamacje jakościowe i ilościowe dotyczące dostawy przedmiotu umowy na swój koszt w ciągu 2 dni roboczych (poniedziałek - piątek) od daty zgłoszenia reklamacji drogą mailową.”

Pytanie 4

„Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit a). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „w wysokości 20 % łącznej wartości przedmiotu umowy, (...)” na zapis: „w wysokości 20 % wartości niezrealizowanej części przedmiotu umowy, (...)”.

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 5

„Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit b). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „w wysokości 0,3 % łącznej wartości przedmiotu umowy (...)” na zapis: „w wysokości 0,3 % wartości dostawy, której zwłoka dotyczy (...)”.”

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 6

„Wzór umowy par. 7 ust. 4. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „Regulowanie nieterminowe należności przez Zamawiającego za dostarczony przedmiot umowy nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku dalszych dostaw.” na zapis: „Regulowanie nieterminowe należności przez Zamawiającego za dostarczony przedmiot umowy nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku dalszych dostaw, w przypadku gdy opóźnienie w zapłacie należności nie przekracza 60 dni.””

Odpowiedź: §7 ust. 4 załącznika nr 5 do SIWZ (projekt umowy) otrzymuje brzmienie: „Regulowanie nieterminowe należności przez Zamawiającego za dostarczony przedmiot umowy nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku dalszych dostaw, w przypadku gdy opóźnienie w zapłacie należności nie przekracza 60 dni. WYKONAWCA ma prawo żądać zapłaty odsetek w wysokości ustawowej wyłącznie po upływie terminu dostawy.”

Kierownik
Działu Organizacyjno-Prawnego
mgr Dariusz Rutkowski